

История школы



МБОУСОШ№10

п.Ерик

Как все начиналось...



Первое здание школы появилось в п. Ерик в 1929 году. В этом здании проводились занятия для начальной школы. Но, к сожалению, оно не сохранилось до наших дней и было ликвидировано в 1962 году.

До 1949 года в школе п. Ерик можно было получить только начальное образование, а с августа 1949 г. она становится восьмилетней школой №26.

После войны в 1946г. появилось второе здание школы, построенное из кирпича.



В 1963 г. старое здание пришлось разобрать, в связи с тем, что оно пришло в негодность. В связи с этим педагогический коллектив и учащиеся продолжили занятия в здании детского сада, в общежитии совхоза и даже в холодных, неотопливаемых мастерских.



С 1963г Кубанская средняя школа №26 поменяла свой номер на 70.

С 1964г начинается строительство нового здания школы, которое осуществляли две строительные бригады от Апшеронского табаксовхоза. С приходом нового директора Воронина А.И. начинается новая жизнь в школе №70



ВОРОНИН АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ





Большую уверенность в достижениях своих целей руководству дало открытие новой, светлой, долгожданной всеми ШКОЛЫ.

Приемная комиссия во главе с Ворониным А.И. подписала акт о приеме здания школы 29 марта 1966 г. в 11ч. 42 мин.





В школе, в этот период, большое внимание уделялось трудовому воспитанию. Проводились встречи со специалистами совхоза и передовиками производства.

В 1967 г. в здании школы была замурована ампула с письменным обращением к потомкам. В этом торжественном моменте приняла участие Антонова З.Н., тогда еще ученица 10 класса, в настоящее время учитель физики.



В связи с развитием трудового обучения, юноши стали изучать устройство и работу трактора, а при выпуске из школы сдавали экзамены и получали удостоверение тракториста. У директора школы Воронина А.И. появилась идея создания оборудованного дорожными знаками полигона. И он эту идею осуществил. Школа получила полигон, на котором учащиеся сдавали зачеты и экзамены по вождению трактора.





Кружок «ВОИР»(Всесоюзное Общество Изобретателей и Рационализаторов)состоял из 18 человек- это учащиеся 6, 8, 9 классов.

Силами кружка была сконструирована малогабаритная 2-х сел. рассадно-посадочная машина.

Под руководством учителя труда Гордиенко П.И. усовершенствована система охлаждения в тракторе А-70.



20.01.1977 года состоялся семинар директоров школ
Апшеронского района по организации трудового обучения.



Участники семинара осматривали кабинеты сельскохозяйственной техники,
знакомились с методами организации практической работы учащихся на
школьном автополигоне.

При Андрее Ивановиче был построен планетарий,, а рядом- метеостанция, где на уроках географии учащиеся вели наблюдение за направлением ветра и атмосферным давлением.



*ПОСЕЩЕНИЕ УЧАЩИМИСЯ
МЕТЕОСТАНЦИИ И ПЛАНЕТАРИЯ.*



Педагогический коллектив школы 1972г.



ВЫПУСК 10 КЛАССА СШ № 70

поселок Ерик, Анжеронского р-на 1972 г.



Михошкин В. С. Мариничева Т. В. Усова В. В. Михайленко В. В. Володина В. В. Дроздов В. В. Володина В. В. Володина В. В. Володина В. В.



Варламова Т. Веткин В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т.



Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т.



Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т. Воронцов В. Воронцова Т.

Учащиеся с учителем труда Катрушиным Е.В. в школьном дворе.



В августе 1976 года Кубанской средней школе поселка Ерик был присвоен №10.





*Сохранив лучшие традиции школы
Воронин А.И. умело руководил коллективом
учителей и учеников.*

*В школе царил порядок и дисциплина.
Каждый знал и понимал свое назначение в
учебном процессе.*



*5 апреля 1980 г. скоропостижно
скончался член КПСС, кандидат
педагогических наук, Заслуженный учитель
школ РСФСР, директор СШ№10 Воронин А.И.*

1982 – 1994 года директор СШ №10



Щербакова Вера
Савельевна

(учитель русского
языка и литературы)



За эти годы школа по количеству учащихся почти удвоилась, поэтому приходилось работать в две смены.

В школе сохранился стадион, полигон, но нет планетария и метеостанции. Уделяется большое внимание трудовому обучению. Юноши, заканчивая школу, получают удостоверение тракториста.

С сентября 1994 г по ноябрь 2005 г директором школы был
Бжалава Георгий Шалвович



Педагогический коллектив 1999г



с 2005 по 2019 года школой руководила



Триполец
Роза Ароновна

Школе 45 лет, 2011 г.





С 2019 года директором школы была
Шолохова Светлана Романовна



С 2022 года школу возглавляет
Прилюбченко Галина
Михайловна

